ZBENGZBOU DÁILY FINÁNCIÁL CIRCLES

本报讯 截至今年8月底,中国光大 银行"福"信用卡累计发行突破五百万 张。光大银行隆重推出"五年五百万,五 福常相伴"大型主题活动,倾情回馈广大 持卡客户

据悉,"福"信用卡自2006年首发至 今,凭借独富中华传统的"福"文化内涵, 独具创新的自选免息分期功能,迅速成 长为"老百姓最喜爱的信用卡",成为国 内信用卡业极具影响力的强势品牌之

据中国光大银行信用卡发行相关负 责人表示,作为国内第一张以传统民族 文化为品牌内涵的信用卡,"福"信用卡 将中国传统文化与信用卡产品充分结 合,以文化元素推动品牌经营,成功跨越 了产品同质化竞争的泥潭,实现了向品 牌差异化竞争的转换。未来几年,中国 光大银行还将全力打造"福"卡品牌,奠 定其在信用卡目标市场的竞争优势地

另外,从10月1日~11月5日,光大

银行信用卡持卡人可通过各大门户网站 链接,或直接登录光大银行信用卡网站 活动专区,上传全家福照片并分享家庭 幸福小故事,便可获得1万信用卡积分 奖励。该行将邀请专家对持卡人的上传 作品进行专业评审,活动共设置了"二人 世界奖"、"三口之家奖"、"天伦之乐奖" "别出心裁奖"和"特别家庭奖"五种奖 项,每种奖项分别评选出一等奖2名,二 等奖3名,三等奖5名,每个奖项配备了 丰厚的奖品以回馈客户。 (王振)

理财指南 金融生活

长假后理财攻略

本报记者 张世豪

股

市

篇

国庆长假期间,A股休市,在此期间,外围市场则经历了『大跌、体呈现『过山车』般跌宕起伏的走势。 在此背景下,节后 A股走台注。在大盘股接连登场、CPI难言回落、通胀压力犹存等前提下,国市场能否走出困境。 分析人士认为,由于缺乏明显利好,再加上市监增速减缓的担忧加剧,A股恐仍将持续节前的低迷走势。

意外险理赔

医院发票要保管好

保险专家告诉记者,如果投保者在旅游 期间发生意外,一定要保存好相关的证据资 料,以便向保险公司索赔。如果是因为车祸 等情况造成意外伤害,向保险公司提交的证 据包括交警部门出具的事故认定书等。一 般来说,意外伤害还会涉及到医疗费用,这 时就需要保存好医院的发票。保险专家建 议,旅游过程中发生意外需要就医时,要尽 量就近寻找大医院。

理赔专家还提醒说,投保者需要注意自 己投保保险的保障范围。对于医疗费用保险 来说,保险金的给付额不能超过实际支出的 医疗费用。也就是说,如果投保者同时投保 了多家保险公司的医疗险,也无法获得几倍 的医疗费用赔偿。但是,住院补贴是按照住 院天数定额补贴,投保者同时投保了多份住 院补贴的话,是可以同时获得几倍补贴的。

车险理赔

部分公司可异地通赔

目前很多保险公司都推出了异地通赔 的服务,客户异地出险后,只需拨打所投保 的保险公司全国客服电话报告出险地,当地 的查勘人员就会到达现场进行理赔工作。

还有一些公司不能异地通赔,这时就需 要提供相关证明。属于道路交通事故的应 提供交管部门出具的事故证明;属于非道 路交通事故的,应提供相应的事故证明;因 事故而产生的损失清单以及有关的费用单 据等要保存好。

现场估价要慎重

市民张先生的车子在长沙发生交通事 故,与当地一辆货车相撞。张先生车辆的前 保险杠和前翼子板被撞得变形,大灯也碎 了。向交警和保险公司报案后,交警判定货 车全责。货车所在保险公司对张先生车辆 现场查勘后,给出一个定损价格。看到保险 公司定损内容与现场损失并无出入,张先生 签名同意。不过,等到维修厂维修时,张先 生才发现车子有内伤。

保险专家表示,车辆在异地出险,如果 现场定损估价与事后检查结果不同,情况属 实的话,若事故车均在同一家保险公司投 保,保险公司一般不会抵赖。但是如果事故 是双方各负部分责任,以责任对半为例,对 于拆检出来的新损失,当事车所在保险公司 可能会承担新损失的一半责任,但另一半则 要找回对方车辆所在保险公司。这个过程 可能会存在不少纠纷。

异地应急修车

一般保险公司只认准二级以上资质的 维修站,如果车主去达不到标准的维修站保 养或修车,保险公司将会根据市场价格进行 核价。如果车子异地出险,迫不得已去路边 店应急修车,建议车主将受损情况拍照留存 作为证据。此外,在修车前,先将修车厂关 于工时、零部件价格等各类报价告知保险公 司,征询对方意见。此外,车主修车涉及的 各种收费凭证要妥善保管,以备理赔。

外围市场呈"过山车"行情

9月30日,道琼斯当天大跌2.16%,10月3 日,继续走低跌2.36%。随后,受美国经济数据 利好推动,以及欧元区财长同意采取合作行动 向银行业进行再融资等利好提振,普遍录得周 升幅。标普500指数上涨2.1%,道琼斯上涨 1.7%,纳斯达克上涨2.6%。欧债危机的中心, 德、英、法股市,基本是跌二涨三,全周整体录

亚太股市方面,除A股在国庆黄金周期间 休市外,来自欧美市场的因素仍左右着亚太股 市的波动。

A股估值中枢低于历史低点

截至9月30日,今年以来上证指数下跌 15.98%,沪深300指数下跌17.48%,代表中小盘 股票的中证500指数跌幅更高达21.87%。

持续的下跌不断拉低A股估值,也刷新着 人们心中的股市"底部"。历史上,A股市场曾 分别在2005年11月和2008年10月由于资金 供求和经济极端恶化形成底部。专家认为,依 照这两个大底的标准来看,目前A股已逐步进 人底部区域,A股市场当前的整体PE水平相当 于2005年998点、2008年1664点的水平。

低迷走势下,投资者对未来市场看法悲 观。有调查显示,9月份私募基金平均持仓比 例为49.83%,较8月份的61.86%有了大幅下 降,反映出私募基金通过削减仓位来规避市场 下跌风险的趋势。

A股10月震荡为主

尽管悲观情绪弥漫整个市场,但投资者仍 期待A股能够迎来反弹行情。分析人士认为,

低位震荡恐将是短期A股的主要走势,即便出 现一定的反弹,也会受到压制。

从海外因素看,欧洲债务危机骤然升级, 投资者对希腊发生主权债务违约的担忧上升 至前所未有的高度,未来何去何从很难仓促判 断。从国内方面看,虽然市场估值已非常便 宜,但各种不利因素没有完全消化,短期市场 还是以震荡为主。

不过,一些机构强调,目前A股的估值已 较安全,市场此前更多的是对各种坏消息做 出了反应,而对于好消息的反应显得不足。 大成基金认为,待后期各种因素明朗后,市场 可能会有所好转。后市企稳回升需等待积极 信号的出现,包括CPI涨幅连续明显回落、外 围市场风险得到释放、年内政策出现结构性 微调等。

股民该怎么出手

分析师建议,对于30%以上深度被套的投 资者而言,最重要的就是有一种良好的心态。 目前最好的策略就是继续持有,耐心等待市场 反弹,尽管这个时间可能要等很久,但股指继续 大幅下跌的空间也已经不大了。如果此时割 肉,很可能会错过反弹机会,踏空行情。

那么对于已经处于空仓的投资者或者是 新入市的投资者而言,又该如何把握眼前的 机会呢?"新入市的投资者,由于对市场环境 并不熟悉,难以把握短线机会;同时,鉴于目 前市场各主要指数下跌空间可能不会太大, 目前点位已经接近底部水平,因此建议新股 民做好长期投资打算,不必计较短期盈亏;而 空仓的投资者,目前可以轻仓谨慎参与,把握 可能的机会,同时也给可能的下跌留足后备 粮草。"分析师说。

中原教育

进行索赔,其中车险理进行索赔,其中车险理

大假结束后, 险理赔和旅游市民顺利理

很多假期内出险的市民向保险公司财意外险理赔等占到多数。记者采访生赔提供理赔攻略。

游理

全市各小学喜迎建队节

本报讯 金秋送爽的季节里, 小学生们迎来了第62个中国少 年先锋队建队节,郑州各小学举 办了形式多样的庆祝活动。

管城实验小学举行了新一届 的大队委改选活动。少先队员纷 纷表达了自己争做大队委员,为 大家服务的诚心、决心和信心。

金水区黄河路第三小学开展 了"爸爸妈妈给我上队课"活动。 佩戴着鲜艳红领巾的爸爸妈妈们 手把手地教孩子敬队礼、戴红领 巾,和小朋友们一起唱队歌。

管城区创新街小学日前邀请 郑州市儿童福利院的部分适龄孤 儿和全校少先队员一起过建队 节,让他们感受到社会大家庭的 温暖

10月11日,管城区南十里铺 小学开展"行标准队礼、唱标准队

歌"特别活动,加深了孩子们对队 组织的认识,增强队的归属感,并 进一步推进队员的文明礼仪方面 的教育。

郑东新区康平路小学、二七区 政通路小学分别开展了大队干部 竞选活动,为队员们的成长搭建了 展示自我、锻炼自我的舞台,培养 少先队员的自主管理、民主管理意 识,增强同学们的主人翁意识。

10月10日,在新队员入队仪 式上,文化路第三小学对建队节 的形式进行了创新。结合学校的 办学理念和德育课程目标,学校 领导把象征着学校精神、凝聚着 师生智慧的六份礼物送给了新成 立的中队,希望诚实、守纪、明礼、 自信、宽容、感恩的美德能够伴随 孩子们的一生。

(张震 夏楠)

惠济区新城中心校 举办教师压力预防专题讲座

本报讯近日,郑州大学叶青 青教授应邀为惠济区新城中心校 的全体教师以及惠济区各学校的 心理健康教师作了"教师的压力 预防与情绪调节"的专题报告。

叶教授从案例分析入手,生动 描述了当前教师所遇到的各种压力 "超负荷"现状,深入浅出地分析了 教师职业压力产生的原因,重点阐 述了应对压力、缓解情绪的对策。

报告使与会教师认识到,在 现实生活和工作中,要正确对待 压力,尽可能避免压力对身心健 康的损害,学会以平和的心态来 对待事情,使教师能够更加愉快 地进行教学和人际交往,为今后 更好地进行教育教学打下了良好 的基础 (武明远)

亚太地区无线电测向锦标赛举行 74中郭培代表我省参加

区无线电测向锦标赛在澳大利亚 墨尔本举行,共有来自中国、日 本、韩国、美国等7个国家的150 多名运动员参赛。来自我国各地 的27名运动员参加了144MHz和 3.5MHzl两个项目、4个组别的比

本报讯 近日,2011年亚太地 赛,在高手如云的比赛中取得了 优异成绩。郑州74中的郭培是 此次比赛中河南省唯一参赛的运 动员,她以国家队主力队员的身 份参赛,取得了W21岁成年女子 组团体冠军的好成绩。

(贾海涛 李莹)





↑ 近日,由黄河科技学院新闻中心筹 备的后弦歌友会在该校老体育馆举行,现 场气氛十分火热。一曲成名作《西厢》把 现场气氛推向了高潮。本次歌友会丰富 了同学们的课余文化生活,深受广大学生 的喜爱。 夏楠摄

← 在《人防法》颁布十五周年之际,郑 州市科技中专采取各种形式在全校范围 开展人防知识宣传活动。 孙赞摄

优秀作文

清洁工爸爸

浓浓的眉毛,一双炯炯有神 的大眼睛总是闪着慈祥的目光。 可能是因为长期从事体力劳动的 原因,额头上那深深的皱纹和他 不到40岁的年龄是那样的不相 称,他就是我的爸爸。

爸爸是名清洁工,干着又脏 又累的活,每天起早贪黑地工作

夏天中午,当火辣辣的太阳 贪婪地照射在地面时,人们足不 出户,开着空调依然汗流浃背,而 爸爸还在马路上打扫着,搜寻着 每一处的果皮纸屑塑料袋……

冬天,寒风凛冽,冻得人手都 伸不出来,爸爸穿着棉衣,带着手 套,扫着落叶和积雪……一年四 季,周而复始。

一次,我上学路上遇见爸爸, 我叫道:"爸,你每天都这样忙,不 累吗?"爸爸微笑着说:"累啥,庄 稼人干活惯了,闲不住。看着一 条条马路扫得干干净净,我心里 就很舒坦。快去上学吧,别耽搁

了!"他边扫边说:"路上慢点!"说 罢,又埋头扫起地来。

晚上只要爸爸先回家,就开 始做饭,妈妈和我回来就可以吃 到香喷喷的饭菜了。爸爸很勤 劳,家务活总是和妈妈抢着干。

我的爸爸真是一个好爸爸。 我为有这样一个爸爸而感到骄 傲。我喜欢我爸爸,更喜欢他的 勤劳

> 金水区凤凰台小学 卢文达 辅导老师 张路军

校园速递

★为庆祝新中国成立62周年,惠济区东风 路小学、二七区交通路小学、苗圃小学、金水区 南阳路二小通过升旗仪式、征文比赛、手抄报 等多种形式庆祝国庆节,以此激发学生爱家 乡、爱党、爱国的情怀。 马伟亭

★近日,纬三路小学举行了校本课程《我 的电影课》启动仪式。据学校负责人介绍,在 现代化教育教学的今天,电影成为教育教学的 一种手段,是培养孩子观察世界,认识人生的

★10月8日,二七区棉纺路小学邀请《隐形 的翅膀》电影主人公的原型李智华来到学校, 用自己的亲身经历给全体师生上了一堂生动 的励志课。同学们纷纷表示,要用最大的努力 去完成自己的梦想。 刘伊莉

★近日,金水区金燕小学、丰产路小学、农 业路小学组织学校退休老教师参观家乡的新 貌,一方面使老教师们了解家乡的变化,另一 方面加强了与退休干部间的交流。

★10月9日,在郑州大学西亚斯国际学院 举行的"2011年全国啦啦操联赛(郑州站)暨河 南省学生健美操锦标赛"中,金水区纬四路小 学"曼舞精灵"啦啦操队在小学组花球自选二

级、规定技巧一级两项比赛中均取得冠军。

★10月10日,中原区淮河路小学邀请郑州 市公安消防宣讲团的贾岩凯教官为全校教师 作了一场别开生面的"珍爱生命远离火灾"消 防知识报告会。贾岩凯对如何做好家庭防火、 厨房发生火灾时的扑救及公共场所发生火灾 时的逃生等问题做了重点讲解。 王克强

★近日,郑上路小学的同学在老师的带领 下来到中原区中小学社会实践活动基地,开展 秋季实践活动。中原区教体局相关领导表示, 社会实践课程是中小学生的必修课,能提高学 生们的实践能力和动手能力。 夏楠

★近日,郑州职业技术学院举行了2011年 新生军训总结表彰大会暨开学典礼。学院党 委副书记、院长崔振兴,党委副书记、纪委书记 赵长海,副院长王建庄、蔡同庆、肖世才,工会 主席马振华等学院党政领导和执训部队首长 出席大会。崔振兴向执训部队赠送了锦旗。

夏楠